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ROV Not ]
OstwaldFarbe: Gelb Y, ;=495 32=700 A¢=570
ROV Dretecks-Helligkeit: Ty,
Wi Wh
z Z
N

& A=
\l/ 3

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 A2=700 A¢=595

R(\) T
OstwaldFarbe: Griin G, \1=470 \»=570 A¢=520
R(A) Dreiecks-Helligkeit: 1+,

Dreiecks-Helligkeit: 1+,

Rr(A) = R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Griin G, A:=470 \2=570 A\¢=520
Rr(A) Dreiecks-Helligkeit: Ty,

A=
0

Tgbo0-1:

Normreflexion Name & Spek].]amgmmn 2 R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Cyan C,11=400 ;=570 \4=495 R 570_770 ¥, 520_770 OstwaldFarbe: Magenta M, A;=570 A;=470 \4=520c
RO\ Dreiecks-Helligkeit: Ty, Gm 470570 G,380_570 ROV Dreiecks-Helligkeit: Ty,
By 380520 My 570_470

Cag 2=[A+B7

6 Optimalfarben (0), Y
6 von maximalem (m)Cpg
in Buntwertdiagram (Ag, B,)

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Blau B, A1=400 \,=495 \¢=470
RO Dreiecks-Helligkeit: 1%,

1,00

Rr(A) =R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Cyan C,A1=400 ;=570 ,A4=495
Dreiecks-Helligkeit:

500 ! 500
WellenlangeA /nm . WellenlangeA /nm
Tob90-6a
rﬁit N-Reflexion
Normreflexion
0,127<R(A\)<=0,254

T*rys=40log[R:(A)]/log5

400 500
WellenlangeA /nm

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Gelb Y, A;=495 A,=700 \¢=570
ROV Dreiecks-Helligkeit: Ty,

1,00

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Griin G, ;=470 \;=570 \¢=520
) Dreiecks-Helligkeit: T+,

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Rot R, =570 ,A,=700 A
R() Dreiecks-Helligkeit: T

Rs(A) = log[Rr(M)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Griin G, A1=470 \;=570 A¢=520
Dreiecks-Helligkeit: T,

08

04 A=
(]

Normreflexion
OstwaldFarbe: Cyan C,\=400 A;=570 \¢=495
ROV Dreiecks-Helligkeit: 177,

e & Spekiralbereich R(A) Normreflexion
Ry 570_770 ¥, 520_770 OstwaldFarbe: Magenta M, A1=570 ;=470 Aq=520c
G 470_570 G, 380_570 ROV Dreiecks-Helligkeit: T+,
20 My 570_470

6 Optimalfarben (0), Yy, 1290, Yy 1573,
A= 6 von maximalem (m)Cyg fiir DSO
in Buntwertdiagram (Ag, B)

~100 max: 495_77(
min: 380_495|

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Blau B, ;=400 A;=495 \4=470
Dreiecks-Helligkeit: Ty,

1,00

Rs(A) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Cyan C,\=400 A,=570 \¢=495

Rs(A) Dreiecks-Helligkeit

08

04 A2z

00 500 600
WellenlangeA /nm
oi-ea
ohne N-Reflexion
Normreflexion
0,127<R(\)<=0,254

T*rug=40log[R;(A)]/log5

600

fgb91-7n

TUB-Prufvorlage fgh9; Wellenlangenbereiche voO&iwaldFa

Rr(A) = R(A)/0,18 Relative Reflexion
O

stwaldFarbe: Gelb Y, A1=495 1;=700 A4=570

Dreiecks-Helligket

T

Rr(A) =R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 A2=700 A¢=595
Rr(A) Dreiecks-Helligkeit: Ty,

Cag,

Namy

Rm 570_770 ¥, 520_770

Gm 470570 G,380_570

By 380520 My 570_470

6 Optimalfarben (0), ¥, =90, Yy=3,6

6 von maximalem (m)Cpg fiir AOO

in Buntwertdiagram (Ag, B,)

eSS0

Rr(A) = R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Blau B, ;=400 A;=495 \4=470
Dreiecks-Helligkeit
6,00

Toboz
Rr(A) =R(A)/0,18 Relative Reflexion

OstwaldFarbe: Magenta M, ;=570 A,=470 \g=520c
Rr(A) Dreiecks-Helligkeit: T,

500
WellenlangeA /nm
b9z oa
ohne N-Reflexion
Normreflexion
0,127<=R(M\)<=0,254
Relative Reflexion

OstwaldFarbe: Gelb Y, A;=495 A>=700 \¢=570
Dreiecks-Helligkeit

Rr(A\)=R(A)/0,18
T*rug=40log[R:(A)]/log5

T

Rs(A) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 A;=700 A¢=595

Dreiecks-Helligkeit: Ty,

271A +B2 1"
Narme & Spektralbereich
R 570_770 Y, 520_770
Gm 470570 G,380_570
Br 380520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), ¥, =90, Y,=3,6
6 von maximalem (m)Cyg fir E00
in Buntwertdiagram (Ag, By)

Rs(A) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Magenta M, A:=570 A=470 Aq=520c
Rs(A) Dreiecks-Helligkeit: Ty,

~100 max: 490_77¢ <3 =
min: 380_490) 3 Az A1

o1s0 470 570,

og[Rr(M)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log) 4 I

RN =
OstwaldFarbe: Blau B, ;=400 A;=495 \4=470
Re(\) Dreiecks-Helligkeit

e

00 500
WellenlangeA /nm

2| e
ohne N-Reflexion
Normreflexion
0,127<=R(\)<=0,254
log[Relative Reflexion]

100 500
WellenlangeA /nm

ben und WeiRV

ReflexionenR(A), R(A)=R(A)/0,18 undRs(\)=log[R-(\)], Bunttonschwelle\haog>=18, C=2:1
C M Y (o] L

Ry(M)=log[R(A)/0,18]
T*rug=4010g[R;(A)]/log5
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